

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百零五篇

为神所用

每一个在基督里重生的人都有一个与生俱来的愿望，那就是为神所用。在重生的那一刻，从神那来的度量的就会进入祂的后裔。

在重生的那一刻立即舍己而跟随耶稣，在我们的余生中很少会再次体验到被神以如此强烈的方式所用。之所以如此，是因为新决志的人一夜之间获得了从死亡到生命，从黑暗到光明，从以自我为中心，到以基督为中心的转变，会对他周围的朋友和同事的生命产生巨大的影响。

在五旬节正是通过圣灵的工作改变了门徒的生命，产生大能的见证，使他们成为众人瞩目的对象，得出的结论是，表明他们是跟过耶稣的。

随后，新决志的人在有生之年，这些转变会放慢，尽管他还继续在转变，在他的同伴眼里不明显，……*荣上加荣，如同从主的灵变成的*（林后3:18）。但是，如果新决志的人在救恩的基础已经奠定后并没有继续跟从耶稣，他将成为一个众人的笑柄。在这种情况下，新决志的人会混入大群中间派里。虽然他可能会习得一些宗教礼仪，但将永远不会加入神国的争战，体验不到胜利的喜悦，也不会经历流泪撒种和收获的快乐。他过着没有价值的生活直到进坟墓。

而信徒保持灵里健康，就会继续为神所用。除了神选择的方式以外，他不会寻求任何其它被神使用的方式。例如，一个拥有好嗓子的人不会要求神把他当作歌手使用；一个有演讲天赋的人不会要求在教会讲台上有一席之地；一个拥有领导才能的人不会要求神让他这么做。神不寻找自然的天赋去荣耀祂的国度。人以地上的为荣耀；神的荣耀在天上。诗人说，*他不喜悦马的力大，不喜爱人的腿快*（诗147:10）。使徒保罗说，*但夸口的，当指着主夸口*（林后10:17）。

人可以培养一个人，而神会先杀死一个人。人会建造一个人；而神会破碎他。人寻找的是一个伟大的人，神寻找的是一个渺小的人，小到足以让人们在他身上看到耶稣就够了。神重建一个人，更新他，把祂自己充满这个人。当摩西是一个自信的演说家时神没有拣选他拯救以色列人，但在他失去了对自己的信心，却学习了信靠神时才用他。祂没有因为他的聪慧而选择他，而是因为他成为世上最谦卑的人，当燃烧荆棘的火进入他的心以后神才拣选他。当神寻找一个可以成为祂的第一个向外邦人传道的使徒时，祂选择的人说话粗俗。祂选择的那人成为教会神学家的标志，祂没有根据世俗的标准选择，而是把这些标准视如粪土。祂拣选的人昼夜充满激情地祷告。保罗的神学并非来自于加马略学派的教导，而是出自于神在阿拉伯沙漠的教诲。

如果你想被神使用，不要把你在世上所拥有的来炫耀，而是炫耀你所拥有的神及祂可以通过一个一无是处的人所做的。有些人们从一个教会换到另一个教会是为了想被重视。弟兄姐妹，停止追求被重视。当你被神使用时，你不必到因为想被重视而处跑-神会注意到你的。祂在一株桑树下找到了一个这样的人，在一株无花果树底下又找到了一个，

也在收税的摊位上找到一个，还在雅各井旁找到另一个。一个就读于一间大型神学院的年轻人也是如此。学校校长认为这个年轻人在全校属灵方面是最没有潜力的。然而，毕业后这个“无足轻重的人”去了南美，所到之处，神用他带来复兴。当你一无是处时，神会在你身上做工，并且将会一直持续下去。不要试图自吹自擂，让神来推销你。不要试图提升自己。你坐在桌子的末位，神会在旁边告诉你该怎么做。在大多数情况下，这会是一个不为你的同伴所知的隐蔽的事工，却会得到天父的笑容。

可以肯定的是，**神把祂的奥秘和宝藏揭示给了祂的卑微的，无知的婴孩们**，而不是给大人物，诸如世间的学者或名人。站在耶稣的位子上，我们学习什么是信靠而且也认识到神的行事方式高过我们的方式。因此，神可能会呼召一个演说家过代祷的生活：每天一个，两个或三个小时。（有一次，神让我每天五个小时，一周五天祷告了两年。多么美好啊）。祂可能会呼召有领导才能的人去服侍寡妇和孤儿。你们当中有些人被呼召服侍你的牧师，这样他就可以完全奉献……**要专心以祈祷传道为事**（徒6：4）。无论神呼召你做什么，你会发现你的恩膏，而不是其他任何方面。许多人以为神呼召他们做公开的事工却被呼召一生做代祷的生活并为“他人洗脚”。

神绝不会浪费一个祂可以使用的人，连一秒钟都不会，因为……**要收的庄稼多，做工的人少**（太9：37）。如果你是合神所用的，你就会像一盏明亮的灯塔射向天堂；你在神的宝座前无处藏身。神会让你工作，最有可能的是将你放在十字架上的工作。

我的下一要点是：**每一个被神使用的人都会被用在拯救灵魂上。神对世界的宏伟设计就是拯救迷失者**。作为一个基督徒你不可能不参与这项工作。现在，你们中的一些虔诚的人马上觉得受到灵里的谴责，因为你们从来没有跟任何人一起祷告使他接受主耶稣基督。然而需要注意的是，耶稣说住在祂里面的就会结出很多果子，祂指的是灵里的果子。未必是指带领人到基督跟前。请记住，诺亚从没有说服任何人。保罗所教导的福音被大多数人拒绝。当谈到拯救灵魂，有件需要我们明白的很重要的事就是带领一个人到基督里，并预备他进天堂有三个要素。它们是：神话语的事工，祷告的事工和神的工作。如果你正在从事这三种其中的任何一项，你在为拯救灵魂的工作做贡献了。

1.神话语的事工是借着见证撒下种子：在人们心中播种，即使是在心如磐石或是充满荆棘的心田。有些会落在好土壤，并结出丰盛的果子，有三十倍的，有六十倍的，还有上百倍的。没有播种者就没有任何人得救。你可能没有直接带领一个人到基督面前。但是，如果你播下过福音种子，你就与手拿镰刀收割的人有份了。

2.关于祷告的事工，诗篇说，你求我，**我就将列国赐你为基业……**（诗2：8）。没有播种无人得救，没有人能得救而无人为他祷告。如果你为失丧的灵魂祷告，就是在参与拯救灵魂的事工。并且，为失丧的灵魂祷告是拯救灵魂最艰苦的工作。魔鬼也在激烈地战斗。祷告时，你与黑暗的势力和邪恶的灵短兵相接。需要很多祷告才能把灵魂从撒旦手里抢夺回来。你可能为你所认识的人的救赎而祷告，你也可能为你不认识的其他国家的人的救赎而祷告。神会听到你的祷告且人们会得救。

3.关于神的工作，使徒保罗说，只在那叫他生长的神（林前3：7）。收获得救的灵魂是最容易的工作。这只是收获别人辛勤的播种和祷告。请记住，是神，而不是收割者，把一个罪人变成圣人。然而，收割者需要最大的智慧……**有智慧的必能得人**（箴11:30）。然而

，有时神可能让你有洞察力在这里和那里带入一个得救的灵魂。播种和祷告是人的工作。
欸拾是神的工作。

总之：神要使用他的子民。如果祂没有使用你，那就是在你里面有些事是需要被处理的。神要拯救罪人，为羔羊的婚宴预备他们。祂将有策略地把你放在祂的伟大计划的关键部位使你最大限度地为祂所用。无论祂把你放在那里，就呆在那儿。即使逆风也要坚持住。神的工作不是一场游戏，而是一场战斗。

美国地址：PO Box 299 Kokomo,IN 46903 USA

网站：www.schultze.org